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·  CHAMPAGNE ·• WINE BY THE GLASS •

ARMAND DE BRIGNAC GOLD BRUT	 599 
Champagne, France 12% alk. / 0,75 L                            	

Iconic Champagne, the most famous cuvée from the Armand de Brignac winery. 
True to the old-world tradition of blending, this wine consists of three 
wines from the most luxurious terroirs in the Champagne region.  
Aroma of peach, apricot and red berry fruit with a light smoky finish.

DOM PÉRIGNON BLANC VINTAGE BRUT	 449 
Champagne, France 12,5% alk. / 0,75 L                           

The shortest maturation period of Dom Pérignon Vintage is 7 years.
Aroma: the first hints of fresh almonds and just-harvested grain develop 
into aromas of lemon jam and dried fruit; the overall impression is enhanced 
by darker smoky notes and the scent of toasted bread. On the palate,  
the wine paradoxically comes across as both very concentrated and creamy 
smooth. This wine is vibrant and warm, with an emphasis on fruit,  
and is characterised by a gradual deepening of the notes.

VEUVE CLIQUOT YELLOW LABEL BRUT AOC	 119 
Champagne, France 12% alk. / 0,75 L                            

Thanks to its orange label, this wine is known all over the world. A typical, 
perfectly balanced champagne shaped by Pinot Noir, complemented by elegant 
Chardonnay and sealed by Pinot Meunier. A fresh symphony of fruity flavours 
and aromas makes this Champagne a great aperitif or an elegant complement  
to fine dishes. 

·  PROSECCO ·

TREVISO FRIZZANTE STV DOC	 3.60 
Montelvini Promosso / 0,1l                           	

·  WHITE WINE  ·

PINOT GRIGIO	 3.10 
Toblar, dry / 0,1l  

DEVÍN CLASSIC D.S.C.	 3.30 
Víno Nichta, off-dry / 0,1l   

·  ROSÉ ·

FRANKOVKA MODRÁ ROSÉ 	 3.10 
Víno Nichta, semi-sweet / 0,1l  

·  RED WINE  ·

MERLOT	 3.10 
Toblar, dry / 0,1l  



·  SPARKLING WINE ·
JEAN FRANCOIS COQUARD	 29,90 
Crémant de Buorgogne Brut 12% alk. / 0,75 L                            	

Fine golden yellow colour with a greenish tint and nice sparkle. A fresh, clean 
wine with notes of pear, white flowers and citrus. Juicy flavour combined with 
freshness, excellent texture, fine creaminess and a salty finish.

FERRARI F1	 48,90 
Miami Brut DOC 12,5% alk. / 0,75 L                            	

Limited Edition is a Blanc de Blancs cuvée of the Chardonnay grape variety 
from mountain vineyards, world-famous thanks to the Lunelli group winery. 
Aged on the lees for 38 months, this sparkling wine shows great intensity 
on the nose with notes of ripe fruit as well as hints of crusty bread and 
hazelnuts. The taste is pleasant and satisfying thanks to its freshness 
and fine bubbles, with an aftertaste that combines mineral sensations with 
citrus nuances. This special wine is made in four versions, each dedicated 
to one of the F1 circuits. Introducing a limited edition that celebrates one 
of the most iconic grand prix of the FIA Formula One World Championship, 
namely Miami.

JOSEP VENTOSA	 24,90 
CAVA Brut Nature Ecologic 11,5% alk. / 0,75 L                            	

A beautiful greenish yellow colour with a concentrated edge and a pleasant 
sparkle. The aroma shows a trace of ripe citrus, white grapefruit and 
elegant minerality in the background. On the palate the wine is effervescent 
and freshly acidic, with a trace of blossoming flowers and citrus zest. The 
aftertaste is long and persistent.

JOSEP VENTOSA	 22,90 
CAVA Brut ROSÉ 11% alk. / 0,75 L                            	

Nice raspberry pink colour with a salmon edge and nice sparkle. A lovely 
trace of red berry fruit, creamy yoghurt and a hint of baked bread in the 
background of the aroma. The taste is nicely balanced, fruity like forest 
berries, with a biscuity aftertaste. 

·  CHAMPAGNE ·
BILLECART – SALMON BRUT RESERVE	 99 
Champagne, France 12% alk. / 0,75 L                            	

A very highly regarded basic cuvée. Typically biscuity, pleasantly fruity wine 
with a very long perlage.

POL COURONNE CHAMPAGNE BRUT	 69 
Champagne, France 12% alk. / 0,75 L                            	

Champagne, France 12% alc./ 0.75LGolden-coloured champagne with a greenish 
gleam. Delicate and intense sparkle. Expressive aroma composed of notes 
of almonds, dried fruits, citrus, hay and wild flowers. The taste is well 
balanced and lively, but delicate. Notes of grapefruit, apples, ripe citrus 
and limestone. An elegant and beautifully long wine.

PHILIPPONNAT ROYALE RESERVE ROSÉ BRUT	 119 
Champagne, France 12% alk. / 0,75 L                            	

It captivates with an attractive copper-pink hue accompanied by an elegant 
scent of raspberries, roses, strawberries and lemon zest. It is pleasantly 
fresh and complex on the palate with notes reminiscent of freshly baked 
bread and red stone fruit. Underlined by a subtle biscuity note with a 
creamy texture. A magical, velvety-soft sparkle. Made from Chardonnay, Pinot 
Meunier, Pinot Noir / Rulandské modré. 



·  WHITE WINE – THE WORLD  ·
SAUVIGNON BLANC 	 22,90 
Villa Maria, dry, Marlborough, New Zealand 13% alk. / 0,75 L                            	

Lovingly expressive New Zealand Sauvignon. Vibrant colour, fresh and 
distinctive aroma. The palate is overwhelmed by grapefruit pulp, elderberry 
and nettle. The tail is distinctly fruity and fresh with hints of peach and 
blackcurrant.

GAVI DI GAVI BOBO DOCG 	 31,90 
La Scolca, dry, Piemont, Italy 12% alk. / 0,75 L                            	

Light straw yellow colour. The aroma is characteristic, typical and delicate, 
pleasantly fresh. It is mild and dry on the palate, with a rather pronounced 
acidity.

RIESLING QUALITÄTSWEIN 	 28,90 
Basserman - Jordan, dry, Pfalz, Germany 10% alk. / 0,75 L                            	

The history of the Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan winery is the 
history of a family dynasty that has been helping to establish quality 
wineries for more than 300 years. From one generation to the next,  
it has produced eminent personalities who know how to preserve and develop 
top quality Palatinate wines using intelligence, expertise and intuition. 
Bassermann-Jordan has always worked on quality enhancing methods. These 
include, for example, careful handling of the grapes – hand harvesting  
and a focus on organic growing methods.

TREBBIANO D'ABRUZZO DOC 	 17,90 
Masciarelli, dry, Abruzzo, Italy 12,5% alk. / 0,75 L                            	

The wine is deep yellow in colour with a subtle golden gleam. Beautiful  
and expressive on the nose with notes of yellow candied apples, apricot tart 
and citrus. Fresh, crisp and concentrated flavour with a rich minerality.  
A complex wine with a long persistence. 

·  PROSECCO ·
COL SANDAGO 	 28,90 
Prosecco Undici DRY DOCG 11,5% alk. / 0,75 L                                                              	

Varietal composition: Glera 90%, Perera 10%. Incredibly harmonious, round, juicy, 
and fruity. Elderberry, ripe tropical fruit, mango and papaya dominate on the 
nose. A smooth and well-balanced flavour with a delicious mousse on the palate.

COL SANDAGO 	 24,90 
Prosecco ROSÉ Brut DOC 11,5% alk. / 0,75 L                            	

Prosecco with a fine sparkle and a light pink colour. The aroma is dominated 
by a hint of flowers and red fruit. A pleasant wine with an elegant 
structure, delicate flavours and an excellent aftertaste.

·  WHITE WINE – THE WORLD  ·
CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME VIEILLES VIGNES 	 65,00 
Domaine de Malandes, dry                                                
Burgundsko, Chablis, France 13% alk. / 0,75 L                            	

Currently, of the 40 1er Cru vineyards, the best situated are the eastern 
vineyards of Chablis (Montée de Tonnere) and especially the northernmost 
one - Fourchaume, which is characterised by a high proportion of Portland 
limestone. The wines from this region are extremely minerally and 
surprisingly sparkling. This one was aged partly on wood.

GRUNER VELTLINER SMARAGD TERRASEN  	 36,90 
Domane Wachau, dry, Wachau, Austria
13,5% alk. / 0,75 L                            	

Bright green-yellow colour. Aromas of green apple and white pepper with some 
mango and subtle herbal notes will tickle your nose. Harmonious and juicy 
taste with zesty notes and refreshing acidity. 



• WHITE WINE – SLOVAKIA •
VELTLÍNSKE ČERVENÉ SKORÉ D.S.C.   	 19,90 
Repa Winery, dry 11,5% alk. / 0,75 L                            	
A fine yellow-green wine. It is characterised by a delicate floral aroma 
complemented by a zesty-minerally character with an almond finish.  
Its flavour combines freshness with zesty acids and is complemented by a 
fine residue of unfermented sugar, making the wine harmonious.

NÓRIA CHOP 	 23,90 
Chateau Rubáň, off-dry 13% alk. / 0,75 L                            	

The wine has a bright straw-golden colour. The distinctly varietal aroma is 
full of meadow flowers and fresh citrus fruits. The flavour is long and rich 
with zesty acids that are well balanced with residual sugar. Notes of citrus 
harmonize the aftertaste of vineyard peaches.

PÁLAVA D.S.C. 	 19,90 
Velkeer, semi-sweet 12,5% alk. / 0,75 L                            	

Yellow-green colour with a golden gleam. The aroma is filled with floral 
notes and the scent of an overripe yellow melon coated in honey. The flavour 
is dominated by freshness and citrus fruits, which are strongly harmonised 
by the residual sugar, sometimes reminiscent of tropical fruits dipped in 
honey. Yet the wine remains light and fresh.

R39 PÁLAVA / TRAMÍN ORANGE	 22,90 
Velkeer, dry 13% alk. / 0,75 L                            	

Made using the principle of orange wines, spontaneously fermented and left 
on the skins of Tramín and Pálava. The natural sediment is evident in the 
deep orange peel colour of the wine. The scent of sunshine on a citrus wave. 
Immediately after opening the bottle you can smell the harmony of lime and 
unripe oranges, while after a slight decanting the peach aromas become more 
pronounced. The flavour of his wine is full-bodied, dry with a dominance 
of mint and white tea, riding a wave of healthy acidity. Very long and 
harmonious aftertaste.

RIZLING RÝNSKY 2019 	 32,90 
Terra Wylak, dry, 12,0% alk. / 0,75 L                            	

A distinctive aroma of a solid mineral wine in which, in addition to the 
classic lime blossom, the most pronounced minerally note is manifested, 
passing into fruity citrus tones. The taste is strongly structured by 
minerality and fine acidity. 

• WHITE WINE – SLOVAKIA •
PINOT GRIS, JERUZALEM D.S.C.  	 21,90 
Repa Winery, dry 12% alk. / 0,75 L                            	

The elegance and refinement of this Pinot is apparent at the first sniff, 
revealing aromas of ripe yellow melon, pineapple, lychee, grapefruit rind and 
honey. The second layer of aromas reveals a subtly zesty trail complemented 
by a hazelnut scent with a creamy, biscuity note. The flavour is full and 
harmonious with a pleasant residual sugar and fresh acidity.

SVETOVÉ NOVINY CUVÉE 	 21,90 
Karpatská perla, dry 12% alk. / 0,75 L                            	

Family winery Karpatská perla and Ing.  Tibor Ruman manage a vine collection 
of 800 grape varieties on a 3 hectare area with the aim of preserving 
genetic resources for future generations. The joint processing of all the 
varieties has resulted in this original cuvée, which should express gratitude 
for the work of several generations of Slovak breeders. The grapes were 
grown organically, harvested by hand and gently processed.

SAUVIGNON BLANC 	 20,90 
Vinárstvo Miro Fondrk, dry alk. 12% alk. / 0,75 L                            	

This wine is fresh but definitely not straightforward, rather multi-layered. 
The dominant scents of ripe pomelo and grapefruit lend the wine a refreshing 
and juicy character. The flavour is balanced with nice acidity and a slightly 
bitter grapefruit aftertaste, making this wine ideal for summer evenings and 
light meals.

PESECKA LEÁNKA MOČIARNO TERROIR D.S.C. 	 16,90 
Víno Nichta, dry 12,5% alk. / 0,75 L                            	

Traditional variety of Tekov region vineyards. At times flirty, at times 
reserved. Attractively fragrant. Reminiscent of a summer apple and a meadow 
in bloom. As light as morning dew and as lively as summer memories. 



• RED WINE – THE WORLD •

• RED WINE – THE WORLD •

ARGENTINO MALBEC 	 149 
Catena Zapata, dry, Mendoza, Argentina,  
13.9 % alk. / 0,75 L                            	

This wine offers beautiful and pleasing notes of blueberries, blackberries 
and dark chocolate. Behind the fruity notes lurks black truffle. This is 
followed by spice and a number of refined notes, but these always give way 
to perfect fruitiness in the end. A wine of immense depth and structure with 
a long, perfect aftertaste.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 	 65,00 
Piancornello, dry, Tuscany, Italy,  
15% alk. / 0,75 L                            	

The more traditional Brunello style, 100% Sangiovese. Contains aromas 
of dried herbs, exotic tobacco, leather, espresso notes and plums. Rich, 
concentrated flavours with a touch of balsamic, sweet raspberry and cherry. 
Aged for 3 years in large barrels. Fresh, elegant and vibrant. 

·  ROSÉ ·
NEGROAMARO ROSATO IGT  	 24,90 
Masseria Capoforte, dry, Apulia,  
Italy 12,5% alk. / 0,75 L                            	

Delicate fruity bouquet with small red fruits, lychee, peach and banana, 
floral rose and violet notes. Fresh taste with balanced acidity, harmonious, 
salty, slightly zesty with a dry finish.

TRI RUŽE ROSÉ 	 17,90 
Velkeer, off-dry 12% alk. / 0,75 L                            	

Made from Cabernet Sauvignon, Frankovka modrá and Dunaj varieties. Bright 
deep pink colour. On the nose, it impresses with a primary creamy note, 
which is supported by the fruitiness of raspberries and strawberries. On 
the palate, this wine is very playful, harmonious and full from the start. 
The creamy notes and berries carry over from the aromatic profile into the 
flavour.

PRIMITIVO SESSANTANNI  	 49,00 
San Marzano, dry, Apulia, Italy 14.5 % alk. / 0,75 L                            	

The flagship of the winery. This is one of the best Primitivo wines ever. 
The grapes come from the oldest vineyards from the best positions in 
Apulia. The wine has been aged for 12 months in American and French wooden 
barrels. The colour is distinctly ruby, the aroma is very rich and complex. 
In addition to the beautiful ripe jammy plums and cherries, the wine also 
shows hints of tobacco and spice. A full-bodied wine, ripe and full tannins 
with notes of cocoa, coffee and vanilla make up the long finish of this 
exceptional beverage.

ROMANICO  	 24,00 
Teso La Monja, dry, Toro, Spain 14.5 % alk. / 0,75 L                            	

Purple colour. Aromas of red fruits with flowers in the background.  
A liquorice flavour on the palate with good tannic structure and a perfect 
balance of acidity and freshness. Ripe red fruit with light spicy notes  
in the aftertaste.

• RED WINE – SLOVAKIA •
DUNAJ SIGNATURE D.S.C. 	 45,00 
Víno Nichta, dry 15% alk. / 0,75 L                            	

Quality, red, dry wine with a protected designation of origin. Taste and 
sensory properties. The aroma is dominated by stone fruit and blueberries 
with hints of chocolate-covered sour cherries. Rich fruity flavour with hints 
of liquorice, vanilla and cinnamon. Soft tannins and a sweeter, thermal 
finish. A wine with the potential for long bottle ageing.

HRON 	 29,90 
Vinárstvo Miro Fondrk, dry 14% alk. / 0,75 L                            

A nice, ruby red wine with a purple edge and visible viscosity.
The rich aromas of this new wine contain ripe black berry fruit, 
blackberries, and hints of black pepper, smoked meats and poppy seeds in the 
background. The flavour is fuller, structured with pronounced tannin, ripe 
fruitiness and a long, zesty aftertaste. 



EASTT GROUP s.r.o.
Hlavná 23

040 01 Košice
+421 917 865 876

All prices are quoted in EUR (€) including VAT.

• RED WINE – SLOVAKIA •
PINOT NOIR    	 24,90 
Martin Pomfy, dry 13% alk. / 0,75 L                            

Wine made by shorter maceration and fermentation of grapes, at lower 
temperature up to 23°C. Aged partly in stainless steel tanks and used oak 
barrels for 12 months. The wine abounds with overripe cherry fruitiness, 
velvety flavours and a fruity-fresh finish. Natural sediment is not a defect.

FRANKOVKA MODRÁ NAD POLANKOU  	 19,90 
Karpatská perla, dry 13 % alk. / 0,75 L                            

The wine from the virgin harvest from the Nad Polankou vineyard stands 
out with its intense dark ruby colour. The sweet aroma of stone fruit is 
balanced by a harmonious taste with notes of May cherries. This wine was 
aged for 11 months in barrique barrels.

DUNAJ 2018  	 28,90 
Terra Wylak, dry 12,5 % alk. / 0,75 L                            

Deep rich red with a burgundy edge. The aroma is warm and captivating, 
full of fruitiness from forest blackberries, transitioning into sweet black 
mulberry. The fragrance is clean yet fresh with an emphasis on small fruits.
The wine is beautifully smooth on the palate, harmonious and aromatically 
complex with very fine yet firm tannins.


